ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту бюджета муниципального образования

сельское поселение деревня Корсаково на 2012 год 

и на плановый период 2013 и 2014 годов

Д О Х О Д Ы

В основу  формирования доходов местного бюджета СП деревня Корсаково 
на 2012 год и на плановый период до 2014 года положены показатели прогноза социально-экономического развития СП деревня Корсаково на 2012 год и на период до 2014 года, основные направления бюджетной и налоговой политики на 2012 год и на период до 2014 года, отчетность Федеральной налоговой службы о налоговой базе и структуре начислений по соответствующим налогам за последний отчетный год и оценка поступления доходов в 2011 году.

Основными макроэкономическими показателями, взятыми за основу, являются: фонд оплаты труда, кадастровая стоимость земель, инвентарная стоимость строений, помещений и сооружений, находящихся в собственности физических лиц.

При формировании объемов поступлений доходов учитывалось действующее налоговое законодательство, а также федеральное, региональное и местное бюджетное и налоговое законодательство, вступающее в действие с 1 января 2012 года, в том числе и законопроекты.
Доходы местного бюджета на 2012 год и на  
плановый период  2013 и 2014 годов

Прогнозируемые доходы местного бюджета на 2012 год и на плановый период до 2013 и 2014 годов определены по нормативам отчислений от федеральных, региональных налогов и отдельных видов неналоговых доходов в соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации, законодательством Калужской области и муниципального образования. 
Особенности расчетов поступлений платежей в местный бюджет по основным доходным источникам на 2012 год и на период до 2014 года

При формировании объемов поступлений доходов учитывалось действующее налоговое законодательство, а также бюджетное и налоговое законодательство, вступающее в действие с 1 января 2012 года. Учтены также изменения регионального законодательства. Основным фактором, влияющим на увеличение прогнозных поступлений доходов в 2012 году, по сравнению с уточненными плановыми показателями 2011 года, является изменение макроэкономических показателей. 
НАЛОГОВЫЕ  ДОХОДЫ
Налог на доходы физических лиц


Прогноз налога на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке 13 процентов, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса  Российской Федерации, определен исходя из прогнозного объема фонда оплаты по прогнозу социально-экономического развития СП деревня Корсаково и процента изъятия налога за 2011 год.

Прогнозные поступления по другим кодам бюджетной классификации в части налога на доходы физических лиц (с доходов, полученных физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, частных нотариусов и других лиц, занимающихся частной практикой, налог на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами, не являющимися налоговыми резидентами Российской Федерации) рассчитаны исходя из оценки поступления в 2011 году и сложившейся динамики поступления указанных доходных источников. 

С учетом установленных нормативов отчислений прогнозный объем поступления налога на доходы физических лиц в местный бюджет в 2011 году в целом рассчитан в сумме 73,1 тыс. руб.


Прогнозируемый объем поступлений в местный бюджет в 2012 и 2013 годах составит 77,4 тыс. руб. и 82,0 тыс. руб. соответственно.
Налоги на совокупный доход

Налоги на совокупный доход


Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения, рассчитан исходя из норматива поступления указанного налога в  бюджет поселения  – 55 процентов от доходов, подлежащих зачислению в областной бюджет, а также из отчетных данных налоговых органов за 2010 год, оценки поступления налога в 2011 году, динамики поступлений.

Прогнозный объем поступления налога в 2012 году определен в сумме 1,277,3 тыс. руб.


В целом налоги на совокупный доход в 2012 году прогнозируются в размере 1,277,3 тыс. руб., в 2013 и 2014 годах  1,353,8 тыс. руб. и 1,434,8 тыс. руб.  соответственно.

Налог на имущество физических лиц


За основу расчета налога на имущество физических лиц  принята инвентарная стоимость строений, помещений и сооружений, находящихся в собственности физических лиц, динамика поступления налога, а также учтены дополнительные поступления за счет снижения недоимки.


Прогнозируемый объем поступления налога на имущество физических лиц в 2012 году составляет 200,0 тыс. руб.


Прогнозируемый объем поступлений в бюджет в 2013 и 2014 годах составит 212,0 тыс. руб. и 225,0 тыс. руб. соответственно.

Земельный налог 


При формировании объемов поступлений земельного налога учитывалась кадастровая стоимость земельных участков, ставки налогообложения, динамика поступления доходов, а также частичное погашение недоимки по указанному налогу.


Прогнозируемый объем поступления налога в 2012 году составляет 2,144,4 тыс. руб.


Прогнозируемый объем поступлений в бюджет поселения в 2013 и 2014 годах составит 2,300,3 тыс. руб. и 2,415,8 тыс. руб. соответственно.
Государственная пошлина, сборы


При формировании объемов поступлений государственной пошлины и сборов  учитывались данные о поступлении за 2010 год, оценка поступлений 2011 года, а также  динамика поступления доходов.


Прогнозируемый объем поступления налога в 2012году составляет 1,5 тыс. руб.


Прогнозируемый объем поступлений в районный бюджет в 2013 и 2014 годах составит 2,0 тыс. руб. и 2,1 тыс. руб. соответственно.

НЕНАЛОГОВЫЕ  ДОХОДЫ
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности


Основные прогнозные поступления доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, формируются за счет доходов от арендной платы за землю.


Прогнозируемый объем поступлений в местный бюджет от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, составляет:  в 2012 году 220,0 тыс. руб., в 2013 году – 220,0 тыс. руб., в 2014 году – 220,0 тыс. руб.

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов


Доходы от продажи материальных и нематериальных активов складываются из доходов от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений.


В целом доходы от продажи материальных и нематериальных активов прогнозируются в 2012 году в сумме 2500,0 тыс. руб., в 2013 и 2014 годах – 1500,0 тыс. руб. и 1500,0 тыс. руб. соответственно.

Прочие неналоговые доходы


Прочие неналоговые доходы (самообложение) прогнозируются на 2012 год в сумме 100,0 тыс. руб., в 2013 году – 100,0 тыс. руб., в 2014 году – 100,0 тыс. руб. (ставка самообложения установлена в размере 150 рублей Постановление ТИК №32/96 от 03.03.2008г «О результатах местного референдума муниципального образования сельское поселение деревня Корсаково 2 марта 2008г» 

Безвозмездные поступления

Общий объем прогнозируемых поступлений в местный бюджет по указанным выше доходным источникам составит в 2012 году 433,2 тыс. руб., в 2013 году – 434,6 тыс. руб. и  в 2014 году – 435,6 тыс. руб. 
Р А С Х О Д Ы

Расходная часть местного бюджета сформирована на трехлетнюю перспективу с учетом реализации установленных стратегических целей и приоритетов бюджетной политики в области расходов, ключевыми из которых являются улучшение условий жизни человека, повышении качества муниципальных услуг и устойчивого роста экономики.

Бюджетные ассигнования на оплату труда работников муниципальных учреждений рассчитаны в соответствии с основными направлениями бюджетной политики на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов, разработанными на федеральном и областном уровне, согласно которым учтена  индексация заработной платы работников с 1 октября 2012 года на 6% (за исключением работников, по которым принято отдельное решение по изменению размеров и системы оплаты труда).

Учтено прогнозируемое министерством труда, занятости и кадровой политики Калужской области среднегодовое изменение величины прожиточного минимума на 2012 год на 11,45 %.

Начисления на выплаты по оплате труда приняты на уровне, определенном в Прогнозе социально-экономического развития Российской Федерации на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов и Основных направлениях  бюджетной политики на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов, разработанных на федеральном уровне, в размере 30,2 %.
Бюджетные ассигнования на оплату коммунальных услуг рассчитывались в соответствии с планом мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в Калужской области, утвержденным постановлением Правительства Калужской области от 14.05.2010 № 182. При этом учтена индексация данных расходов на 12 % не с 1 января 2012 года, как это было предусмотрено первоначально, а с 1 июля 2012 года. Новые параметры индексации были определены при рассмотрении проекта федерального бюджета на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов   на заседании Правительственной комиссии по бюджетным проектировкам на очередной финансовый год и плановый период.
Социально значимые расходы, такие как приобретение горюче-смазочных материалов, планировались с индексацией на     7,2 %. 

Общий объем расходов местного бюджета на 2012 год определен в сумме 9.950,5 тыс. рублей, на 2013 год – 6201,1 тыс. рублей и на 2014 год расходы определены в объеме 6.416,0 тыс. рублей.

В соответствии с нормами Бюджетного кодекса Российской Федерации на плановый период 2013-2014 годов в общей сумме расходов предусматриваются условно утверждаемые расходы: в 2013 году данные расходы составят 155,0 тыс. рублей (2,5% от общего объема расходов) и  в 2014 году – 320,8 тыс. рублей (5% от общего объема расходов).
Бюджетные ассигнования по учреждениям, подведомственным администрации СП д.Корсаково, определены по типу учреждения, как казенные с учетом требований Федерального закона от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений».
Расходы на управление
 
Уровень размеров должностных окладов по муниципальным должностям и окладов денежного содержания по должностям муниципальной службы установлен на уровне, сложившемся на 1 января 2012 года.

 При формировании расходов на оплату труда должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе и муниципальных служащих количество месячных фондов оплаты труда по должностным окладам лиц, замещающих муниципальные должности, и муниципальные должности муниципальной службы, на очередной финансовый год и плановый период определено на уровне 2011 года, то есть 34 оклада
Бюджетные ассигнования на услуги связи, транспортные расходы, прочие расходы, прочие работы и услуги, увеличение стоимости материальных запасов прогнозируются на уровне 2012 года с незначительным увеличением.

Раздел «Общегосударственные вопросы»

Подраздел «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований» 

Расходные обязательства СП деревня Корсаково по обеспечению деятельности сельской думы МО СП деревня Корсаково определяются Конституцией Российской Федерации и Уставом муниципального образования СП деревня Корсаково.


Бюджетные ассигнования на исполнение указанных обязательств, предусматриваются в объёме 10,0 тыс. рублей ежегодно.

Подраздел «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» 
В данном подразделе учтены расходы на:

- содержание аппарата администрации на 2012 год в сумме 1844,0 тыс. рублей,  на 2013 год – 1844,0 тыс. рублей и на 2014 год – 1844,0 тыс. рублей;

-  содержание главы местной администрации на 2012 год в сумме 396,2 тыс. рублей,  на 2013 год – 396,2 тыс. рублей и на 2014 год – 396,2 тыс. рублей
Подраздел «Резервные фонды»


В расходах местного бюджета на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов планируются ассигнования резервного фонда СП деревня Корсаков, в соответствии с Федеральным законом от 21.12.1994 №68-ФЗ (ред. от 18.12.2006) «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера». На 2012 год в сумме 55,0 тыс. рублей, на 2013 год – 55,0 тыс. рублей и на 2014 год – 55,0 тыс. рублей.

Средства резервного фонда предусматриваются на проведение аварийно-восстановительных работ по ликвидации последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций и направляются на оказание единовременной материальной помощи гражданам, осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, а также на проведение других мероприятий и расходов, относящихся к полномочиям органов местного самоуправления.
Подраздел «Другие общегосударственные вопросы»


Расходные обязательства СП деревня Корсаково по другим общегосударственным вопросам определяются постановлениями (распоряжениями) Главы администрации СП деревня Корсаково и иными нормативными правовыми актами.


В данном подразделе учтены расходы на выполнение других обязательств государства по администрации СП деревня Корсаково  на 2012 год в сумме 100,0 тыс. рублей, на 2013 год – 100,0 тыс. рублей и на 2014 год – 100,0 тыс. рублей. 

Раздел «Национальная оборона»

Подраздел «Мобилизационная и вневойсковая подготовка» 

В данном разделе прогнозируются ассигнования, на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты на 2012 год в сумме 35,0 тыс. рублей, на 2013 год – 36,4 тыс. рублей и на 2014 год – 37,4 тыс. рублей. 

Раздел «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»

Подраздел «Защиту населения и территорий от последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона» 


В данном подразделе прогнозируются ассигнования на осуществление полномочий в решении вопросов предупреждения и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий природного и техногенного характера на 2012 год в сумме 100,0 тыс. рублей, на 2013 и 2014 годы в сумме 50,0 тыс. рублей ежегодно.
Подраздел «Обеспечение пожарной безопасности» 


В данном подразделе включены расходы по обеспечению пожарной безопасности (содержание пожарного поста) на 2012 год в сумме 535,7 тыс. рублей, на 2013 год – 535,7 тыс. рублей и на 2014 год – 535,7 тыс. рублей.
Раздел «Национальная экономика»
Подраздел «Другие вопросы в области национальной экономики »
По данному подразделу учтены расходы на:
- мероприятия в области строительства, архитектуры и градостроительство в сумме 100,0 тыс. рублей на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов 55,0 тыс. рублей и 65,0 тыс. рублей соответственно;

- мероприятия по землеустройству и землепользованию в сумме на 2012 год – 300,0 тыс. рублей,  на 2013 год – 100,0 тыс. рублей и на 2014 год – 100,0 тыс. рублей.
Раздел «Жилищно-коммунальное хозяйство»

Подраздел «Коммунальное хозяйство»

В данном подразделе прогнозируются ассигнования на мероприятия в области коммунального хозяйства на 2012 год в сумме 128,0 тыс. рублей, на 2013 год – 150,0 тыс. рублей и на 2014 год – 175,0 тыс. рублей. 

Подраздел «Благоустройство»


Предусматриваются ассигнования, в соответствии с муниципальной целевой программой "Благоустройство населенных пунктов на 2012-2016 годы сельского поселения деревня Корсаково" на оплату уличного освещения, содержание и уборка территорий улиц, площадей, тротуаров (за исключением придомовых территорий) и мостов,  озеленение территории, организацию и содержание мест захоронения, а так же прочие мероприятия по благоустройству на 2012 год в сумме 2578,0 тыс. рублей, на 2013 год – 1544,9 тыс. рублей и на 2014 год – 1723,9 тыс. рублей
Раздел «Физическая культура и спорт»

Подраздел «Физическая культура»

В данном подразделе учтены расходы на проведение поселенческих и участие в районных и областных соревнованиях, мероприятия в области спорта и физической культуры, организацию спортивных мероприятий, праздников на 2012 год в сумме 350,0 тыс. рублей, на 2013 год – 250,0 тыс. рублей и на 2014 год – 250,0 тыс. рублей. 
Раздел «Средства массовой информации»

Подраздел «Периодическая печать»

По подразделу «Периодическая печать» в расходах местного бюджета предусмотрены ассигнования на освещение деятельности исполнительного и представительного органов СП деревня Корсаково на 2011 год в сумме 50,0 тыс. рублей, на 2012 год 50,0 тыс. рублей и на 2013 год – 50,0 тыс. рублей.
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