Статья в СМИ об ответственности населения 
[bookmark: _GoBack]за незаконное культивирование наркосодержащих растений

В период с июля по сентябрь в Калужской области проводится межведомственная комплексная оперативно-профилактическая операция «Мак-2018».
Операция «МАК» направлена на  выявление и ликвидацию незаконных посевов наркосодержащих растений, которые запрещены к возделыванию, привлечение к ответственности лиц, осуществляющих незаконное культивирование таких растений, перекрытие каналов незаконной транспортировки наркотических средств растительного происхождения, а также выявление очагов дикорастущей конопли и организацию ее уничтожения.
Незаконное культивирование наркосодержащих растений повлечет за собой - в зависимости от их количества - административную (ст. 10.5.1 КоАП РФ) либо уголовную ответственность (статья 231 Уголовного кодекса Российской Федерации: санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет).
Согласно статьи 29 Федерального закона от 08.01.1998 года № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» (ред. от 29.12.2017 г.), юридические и физические лица, являющиеся собственниками или пользователями земельных участков, на которых произрастают либо культивируются наркосодержащие растения, обязаны их уничтожить.
Непринятие мер по уничтожению дикорастущих наркосодержащих растений землевладельцем или землепользователем влечет наложение административного штрафа в соответствии со статьей 10.5. Кодекса РФ об административных правонарушениях на граждан от 1,5 до 2 тысяч рублей, юридических лиц от 30 тысяч до 40 тысяч рублей, должностных лиц от 3 тысяч до 4 тысяч рублей.
Самой эффективной мерой по противодействию распространения наркомании является помощь правоохранительным органам в выявлении и пресечении наркопреступлений со стороны общественности. 

      ОМВД России по Жуковскому району и межведомственная Антинаркотическая комиссия обращаются к жителям Жуковского района с просьбой внести свой вклад в борьбу с незаконным оборотом наркотических средств.
Во всех случаях выявления незаконных посевов наркосодержащих культур и дикорастущих наркосодержащих растений убедительная просьба сообщать в дежурную часть ОМВД России по Жуковскому району по тел.  8 (48432) 54-002;  8 (48432) 5-67-02; 8 (48432) 5-67-03.
   
Конфиденциальность гарантируется.
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Так, культивирование до 20 растений конопли и до 10 растений мака (независимо от фазы развития растения) влечет административную ответственность (на граждан штраф в размере от 1,5 тысяч до 4 тысяч рублей либо административный арест до 15 суток, на юридических лиц штраф в размере от 100 тысяч до 300 тысяч рублей), свыше этого количества – уголовную (штраф в размере до 300 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период 2-х лет, либо обязательными работами на срок до 480 часов, либо ограничением свободы на срок до 2-х лет, либо лишением свободы на тот же срок).
Незаконное культивирование в крупном и особо крупном размере растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, а также совершенное группой лиц по предварительному сговору или организованной группойнаказывается штрафом в размере до 300 тыс. рублей, либо обязательными работами на срок до 480 часов, либо ограничением свободы на срок до 2 лет, либо лишением свободы на срок от 2 до 8 лет.
Согласно статьи 29 Федерального закона от 08.01.1998 года № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» юридические и физические лица, являющиеся собственниками или пользователями земельных участков, на которых незаконно произрастают либо культивируются наркосодержащие растения, обязаны их уничтожить.
Обо всех случаях незаконного культивирования мака и конопли можно сообщить, в т.ч. анонимно, по телефону доверия

