                                           Доклад за 2014 год
О ходе реализации муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельхозпродукции, сырья и продовольствия в Жуковском районе  от 17.12.2013г ( в редакции от 30.04.2014г№660, 11.07. 2014г3 1081,от 19.12. 2014 г № 2134)
1. Общая часть
        Муниципальная программа «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельхозпродукции, сырья и продовольствия в Жуковском районе»( далее программа)утверждена постановлением администрации МР «Жуковский район»  от

от 17.12.2013г ( в редакции от 30.04.2014г №660, 11.07. 2014г № 1081,от 19.12. 2014 г№ 2134)

Перечень подпрограмм, входящих в муниципальную программу :

1.Развитие молочного скотоводства в Жуковском районе.

2.Устойчивое развитие сельских территорий Жуковского района

3. Развитие потребительской кооперации на территории муниципального района « Жуковский район»

Цели  и задачи программы:

         -  повышение конкурентоспособности сельскохозяйственной продукции, развитие            рынков сельскохозяйственной продукции;

         - повышение финансовой устойчивости предприятий агропромышленного комплекса и эффективности использования производственных ресурсов;

        - развитие малых форм хозяйствования на селе, повышение уровня жизни и занятости сельского населения;

          -  улучшение жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов;

            - развитие социальной и инженерной инфраструктуры в сельской местности; 

           -повышение роли потребительской кооперации в обеспечении населения продовольствием, промышленными товарами, бытовыми услугами и расширения ее деятельности по заготовкам сельскохозяйственных продуктов и сырья в крестьянских ( фермерских) и личных подсобных хозяйствах граждан и других товаропроизводителей.
2.Результаты. достигнутые за 2014 год:
-  возрос объем производства валовой  сельскохозяйственной  продукции в фактически действующих ценах во всех категориях хозяйств.
- индекс производства продукции сельского хозяйства по сравнению с 2013 годом составил 101,9 %

-возросла среднемесячная заработная плата работников сельского хозяйства

-ввод жилья в сельской местности жуковского района составил 36,5 тыс кв метров
3. Перечень контрольных событий - выполненых  и не  выполненых( с указанием причин) в установленные сроки.
- Ввод газопровода высокого и низкого давления, двух ГРПШ по объекту «Газификация д. Черная Грязь Жуковского района протяженностью 3,055 км, стоимостью 4743,148 тысяч рублей.
- затраты на проектирование и присоединение к сетям общеобразовательной школы на 140 учащихся в с Тарутино жуковского района.

- оформление документации на газопровод СП Троицкое и газопровод С Чаусово( 4 очередь) передача в сельские поселения для эксплуатации
- выделение субсидий 4 семьям по  федеральной целевой программе »Устойчивое развитие

 сельских территорий на 2014-2017 и на период до 2020 года.
4. Использование бюджетных ассигнований и средств из иных источников, направленных на реализацию муниципальной программы.
       В 2014 году на реализацию мероприятий программы было  предусмотрено 52 млн 571 тысячи рублей, в  т.ч.  осуществление муниципальной поддержки селу  было  предусмотрено 4174 тысячи рублей, областного  бюджета – 22454 рублей, федерального бюджета-25943 тысячи рублей. Всего было выделено из местного бюджета-3875 тысяч рублей, областного бюджета -24112 тысяч рублей, федерального  бюджета-64873тысячи рублей
израсходовано из местного бюджета-3875 тысяч рублей, областного бюджета -20918 тысяч рублей, федерального  бюджета - 64873тысячи рублей,  недофинансирование из областного бюджета составило- 3194 млн. рублей.

     Уровень использования средств местного бюджета составил на реализацию основных мероприятий муниципальной программы за 2014 год- 93 %.
 5. Оценка эффективности реализации муниципальной программы.

       В соответствии с Порядком проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ муниципального района МР «Жуковский район» ( Постановление от 14.08.2013 года № 1112 ) в 2014 году реализация  муниципальной программы характеризуется высоким уровнем эффективности- 95,1%. В том числе реализация входящих в нее подпрограмм характеризуется :
      Высоким уровнем  ( 95 % и выше- 2 подпрограммы : .Развитие молочного скотоводства в Жуковском районе и устойчивое развитие сельских территорий Жуковского района

и неудовлетворительным уровнем эффективности- Развитие потребительской кооперации на территории муниципального района « Жуковский район»( 62,7%)
Информация о результатах  выполнения целевых индикаторов и мероприятий муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельхозпродукции в Жуковском районе»

            В 2013-2014 годах сложились неблагоприятные погодные условия для развития сельского хозяйства .Поддержка сельскохозяйственных производителей  со стороны государства и местных властей  имеет большое значение  для    деятельности предприятий, для обеспечения населения продуктами питания  местных производителей.

              Подпрограмма «Развитие молочного скотоводства в Жуковском районе». 

       Показатель объема производства валовой сельскохозяйственной  продукции в фактических ценах реализации во всех категориях хозяйств вырос в 2014 году  на 4 % по сравнению с планом. Этому способствовало  увеличения производства продукции растениеводства, а именно возрос урожай зерновых  культур

на 44 тонны по сравнению с уровнем прошлого года. В 2013 году  не было достаточно  заготовлено кормов собственного производства по нормам содержания животных.  Хозяйства были вынуждены закупать корма на стороне, в начале 2014 года хозяйства снизили надой молока. Важно было поддержать местного производителя для этого в местном бюджете выделить 850 тысяч рублей на поддержку производства молока. Выплата субсидии  из областного , федерального и местного бюджета частично возместила затраты на покупку кормов и  способствовала стабилизировать производство молока и к концу года - получить прибавку в надое молока.

Кроме этого хозяйства получили поддержку из областного и федерального бюджета на развитие  инфраструктуры продовольственного рынка. повышению плодородия почв и технологическую модернизацию производства.

      Всего было получено субсидий в 2014 году из областного и федерального бюджета сельскохозяйственным предприятиям Жуковского района- 89200204 рубля.  Субсидии по займам на развитие ЛПХ- 254612 рублей.
       В целом по совокупности показателей, финансирования и проведенных мероприятий подпрограмма характкризуется с высоким уровнем эффективности (101,33%).
Подпрограмма  «Устойчивое развитие сельских территорий до 2020 года»

Основное  мероприятие -повышение уровня развития социальной и инженерной инфраструктуры сельских поселений.

           Были запланированы следующие  объекты :

- затраты на проектирование и присоединение к сетям школы - в Тарутино в размере 1683875 рублей в том числе  на проектно- изыскательные работы по Объекту «Общеобразовательная школа на 140 учащихся в с Тарутино Жуковского района Калужской области от 09 октября 2014 года- 1637029 рублей.( местный бюджет), по определению стоимости проектных работ и составления технического задания по объекту «Строительство школы в  с. в размере 15000 рублей, заключение  контракта на  изготовление технических условий по присоединению к электрическим сетям по объекту «Строительство школы  в с. Тарутино Жуковского района 31846 рублей

- затраты на  уличный газопровод  д. Черная Грязь в  размере- 4094660 рублей, в том числе федеральный бюджет-1203375 рублей, областной бюджет - 2481819 рублей местный бюджет - 409,466 рублей  из них на строительно- монтажные работы по  объекту «Газификация д. Черная Грязь Жуковского района  в  размере 3984244 рубля 33 копейки, в том числе в том числе федеральный бюджет-1203375 рублей, областной бюджет - 2378796 рублей, местный бюджет – 402073 рублей  ,по техническому надзору за строительством объекта « Газификация дер. Черная Грязь Жуковского р-на» Калужской области в размере 36484 рубля , в том числе- областной бюджет-32836 рубля ,  5593 рубля -  местный бюджет

        Затраты на содержание уличного газопровода, оформление документации СП  «Совхоз Чаусово», уличного газопровода  СП « Троицкое» в размере 268273 рубля (местный бюджет) . В т.ч  на выполнение работ для муниципальных нужд от  на изготовление технического плана сооружений ( линейных объектов) для постановки на государственный кадастровый учет в соответствии с Федеральным законом «О государственном кадастре недвижимости»  в размере 178715 рублей., По  дополнительному соглашению к договору № 227-ТО/17 от 09 октября 2013 года на техническое и аварийно- диспетчерское обслуживание газового хозяйства от 30 декабря 2013 года на сумму 52021 рублей, по договору № 86/13 на пуско- наладочные работы от 27 декабря 2013 года с ЗАОр НП «Жуковомежрайгаз» на сумму 37536,67 рублей. 

Выполнено: - затраты на проектирование и присоединение к сетям школы - в Тарутино в размере 1683875 рублей в том числе по муниципальному контракту- №0137300021314000308-0226340-01 на проектно- изыскательные работы по объекту «Общеобразовательная школа на 140 учащихся в с Тарутино Жуковского района Калужской области от 09 октября 2014 года- 1637029 рублей.( местный бюджет),по муниципальному контракту № 41 от 01.04.2014 года по определению стоимости проектных работ и составления технического задания по объекту «Строительство школы в  с.Тарутино Жуковского района» в размере 15000 рублей, заключение  контракта на  изготовление технических условий по присоединению к электрическим сетям по объекту «Строительство школы  в с. Тарутино Жуковского района. Затраты на заключение  контракта на  изготовление технических условий по присоединению к электрическим сетям по объекту «Строительство школы  в с. Тарутино Жуковского района  в размере 31846 рублей перенесены на 2015 год, в связи с разработкой дополнительных проектно- изыскательных работ по объекту «Общеобразовательная школа на 140 учащихся в с Тарутино Жуковского района Калужской области.

- затраты на  уличный газопровод  д. Черная Грязь в  размере- 4094660 рублей, в том числе федеральный бюджет-1203375 рублей, областной бюджет - 2481819 рублей местный бюджет - 409,466 рублей  из них согласно муниципального контракта № 0137300021314000293-0226340-02 на строительно- монтажные работы по  объекту «Газификация д. Черная Грязь Жуковского района от  03 октября 2014 года . в  размере 3984244 рубля 33 копейки, в том числе в том числе федеральный бюджет-1203375 рублей, областной бюджет - 2378796 рублей местный бюджет – 402073 рублей  ,по техническому надзору за строительством объекта « Газификация дер. Черная Грязь Жуковского р-на» Калужской области в размере 36484 рубля , в том числе- областной бюджет-32836 рубля ,  3648 рубля -  местный бюджет. Экономия местного бюджета 1945 рублей. Затраты из областного бюджета в размере 237896 рублей не поступили из- за недофинансирования.

        Затраты на содержание уличного газопровода, оформление документации СП  «Совхоз Чаусово», уличного газопровода  СП « Троицкое» в размере 268273 рубля (местный бюджет) . По муниципальному контракту № 105 на выполнение работ для муниципальных нужд от 18.03.2014 года на изготовление технического плана сооружений ( линейных объектов) для постановки на государственный кадастровый учет в соответствии с Федеральным законом «О государственном кадастре недвижимости»  в размере 64223 рублей., По  дополнительному соглашению к договору № 227-ТО/17 от 09 октября 2013 года на техническое и аварийно- диспетчерское обслуживание газового хозяйства от 30 декабря 2013 года на сумму 52021 рублей, по договору № 86/13 на пуско- наладочные работы от 27 декабря 2013 года с ЗАОр НП «Жуковомежрайгаз» на сумму 37536,67 рублей.     Экономия  местного бюджета- 114492 рубля.

Основное мероприятие- финансирование субсидий на улучшение жилищных условий молодых специалистов.

Были  включены в список граждан, изъявивших желание улучшить жилищные условия с использованием социальных  выплат в рамках реализации федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на 2014-2017 и на период до 2020 года .в МР «Жуковский район» и предоставили  документы  в полном объеме на строительство и приобретение жилья:

1. Горячева Надежда Алексеевна- учитель основной общеобразовательной школы в с Трубино- семья из 4 человек на строительство дома в с. Трубино были предусмотрены субсидии всего 1421280 рублей, в том числе- федеральный бюджет – 402019 рублей, областной бюджет-816221 рубль, местный бюджет 203040 рублей. 

2. Шевчук Алексей Николаевич- тракторист ООО Агрокомрплекс «Племзавод Заря»- семья из 4 человек на строительство дома в с Трубино были предусмотрены субсидии всего 1421280 рублей, в том числе- федеральный бюджет – 402019 рублей, областной бюджет-816221 рубль, местный бюджет 203040 рублей. 

3. Бондарец Екатерина Григорьевна - учитель МОУ «Общеобразовательная школа в с Высокиничи. Семья в количестве 3 человек на строительство дома в с Высокиничи были предусмотрены субсидии всего 913680 рублей, в том числе- федеральный бюджет – 242262 рублей, областной бюджет-519138 рубль, местный бюджет 152280 рублей. 

4. Сливкин Павел Михайлович- мененжер ООО «Птицефабрика в Белоусово»  на приобретение жилья ( дома) в с Кривошеино семья в количестве 5  человек были предусмотрены субсидии были предусмотрены субсидии всего 1776600рублей, в том числе- федеральный бюджет – 502524  рублей, областной бюджет-1020276 рубль, местный бюджет 253800 рублей. 

    Выполнено: все  субсидии( кроме  областных субсидий в размере 816221 рубль на имя Шевчук А.Н.- поступили в марте 2015 года) поступили на с отдельные блокированные счета . открытые каждым получателем субсидий в ОАО Сбербанк России.

   Приобретено жилье Сливкиным П.М  в д Кривошеино площадью 94,3 кв. м. Вложено 

собственных средств- в размере1123400 рублей. По остальным объектам  ведется строительство. Срок  ввода - май- июнь 2015 год.
         Реализация подпрограммы характеризуется с высоким уровнем эффективности (105,7%).

Подпрограмма  Развитие потребительской кооперации на территории муниципального района «Жуковский район»

Всего предусмотрено средств из  местного бюджета 150000 рублей. на софинансирование  работ  газификации магазина в с.Истье. 

Субсидии в 2014 году не были выплачены, в связи с не предоставлением документов на газификацию магазина.  В результате реализация подпрограммы характеризуется с неудовлетворительным уровнем эффективности (62,7%)
