Отчет Главы Администрации  сельского поселения д.Тростье 

Егурновой Н.С. об итогах  работы за 2014 год.

22 января 2014 г.                                                                              СДК д.Тростье

       Добрый день, уважаемый Анатолий Владимирович, уважаемые  депутаты, гости, жители сельского поселения! 

Сегодня, я, как глава администрации сельского поселения  предлагаю Вашему вниманию отчет о работе администрации сельского поселения деревня Тростье за прошедший 2014 год.  
В  своей работе администрация сельского поселения  учитывала мнение и законные требования граждан; консолидировано и результативно   взаимодействовала  с депутатами Сельской Думы; с  администрацией муниципального района.   

Главными задачами в работе в 2014 году было исполнение полномочий согласно 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Устава поселения и других федеральных и областных правовых актов. Это, прежде всего:

· исполнение бюджета поселения,

· благоустройство территории населенных пунктов, развития инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения,

· социальная защита малоимущих граждан,

· взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения,

· выявление  проблем и вопросов  граждан путем  проведения сходов.  

Территория сельского поселения составляет 420 га. В состав  входят 10 населенных пунктов. Численность населения на 01.01.2015 года  составляет 525 человек, постоянно проживающих и зарегистрировано по месту пребывания 678 человек. В основном население проживает в д. Тростье и ГК «Таруса», в остальных населенных пунктах одни пенсионеры старше 70 лет. Есть и старожилы- в 2014 году  отметила  свой  90 летний юбилей  Дробакова Александра Фроловна.
 Демографическая ситуация. В 2014 году родилось  7 детей, умерло 3  человека. Средний возраст населения-44 года,  пенсионеры составляют 26,9 %    от  численности постоянно  проживающего  населения.
 В летний период население поселения увеличивается  до 1325 человек.

Работоспособное население трудится в следующих отраслях:

Торговля, Образование, Администрация (пож.депо, СДК ,библиотека

Отделение связи , ГК «Таруса», ДЭП-22(дорожная организация).

 В  личных подсобных хозяйств  на 01.01.2015 г.- поголовье КРС составляет  19  голов, в том числе коров 10  голов, овец и коз 34   головы, свинопоголовье  по причине вспышки африканской чумы пришлось  забить,   лошадей   3  голова,  птицы всех видов 883 голов. По сравнению с предыдущими годами поголовье скота остается практически без изменения.  Старшее поколение не может содержать скот, ссылаясь на здоровье, а молодежь не желает. Это говорит о семейном достатке и благополучии наших односельчан. 

Доходы бюджета поселения в 2014 году составили   8 мил.719,6  тыс. руб. при плане10 362,3 тыс.руб, в том числе собственные доходы 7 млн.879 тыс. руб. при плане 7 млн. 862 тыс. руб.  

Земельного налога получено при плане 501,0 тыс. руб., факт 507,9 тыс. руб., что составляет  101 %.   

Налог на доходы физических лиц исполнен на 100 % при плане 3 705 тыс. руб. Получено  3 722,8 тыс. руб. 

Налог на имущество физических лиц исполнен на  100 % (план 226,0 тыс. руб.  факт 227,0 тыс. руб.).

 От  продажи земельных участков получено – 2 886,9 тыс. руб. (это земельные участки, проданные через аукцион гражданам под строительство, огородничество, благоустройство).  

По расходам бюджет поселения в 2014 г. исполнен в сумме  9 млн.934 тыс. руб.  (100 %.)

Расходы в сфере коммунальных услуг (водоснабжения, теплоснабжения, газоснабжение) составили 1573,4 тыс.руб. в том числе:

· Техническое обслуживание газового хозяйства- 82,2 тыс. руб.

· За Эл. энергию- 365,5 тыс. руб.

· Подготовка котельной к отопительному сезону -354,0 тыс.руб.
· Водный налог -33,8 тыс. руб.

· Обслуживание водонапорной башни и  очистных сооружений   -175,4 тыс. руб.

· Схема водоснабжения и водоотведения  - 114,6 тыс.руб.

Затраты на благоустройство в 2014 году составили 2 млн. 174,2  тыс. руб., в том числе:

· оплата уличного освещения -282,9 тыс. руб.

· Уборка территории поселения: (вывоз мусора, кошение травы, чистка снега — 1220,9 тыс. руб.

· Плата за полигон  237,2 тыс. руб.

· ГСМ- 320,5тыс.руб.

· Приобретение з/частей – 25,0 тыс.руб.

· Приобретение детской площадки  -99,3 тыс. руб.

Сельское  хозяйство.

На территории сельского поселения расположено сельхозпредприятие АОЗТ «За Мир», КФХ «Буриново», «Березовая роща», КФХ   фермер Гайыбов . КФХ «Буриново», имеет овец и  пчел , занимается заготовкой кормов, обрабатывается  земля. а также фермерское хозяйство в Макаровском лесничестве, фермер Гайыбов ,у которого имеется КРС, лошади, овцы и птица всех видов. Имели свинопоголовье , забили в связи с чумой.  Можно сказать все  поголовье скота в Макаровском лесничестве.
Состояние окружающей среды

Территория сельского поселения является экологически чистой, находится на территории заповедника, где  90%  занимают леса.  У нас нет промышленных предприятий,  котельная работает на газовом топливе, мало машин и  нет сельхозтехники , только единицы у частного сектора.  
Отходы производства и потребления.

Бытовые отходы вывозятся на полигон . В поселении в каждой деревне стоят мусорные контейнеры. В 2014 году было огорожено  три площадки из которых, одна, в с.Буриново за счет собственников. Планируется огородить три площадки в 2015 году. Мусор собирается зимой два раза в неделю или по необходимости, а летом каждый день. Имеется свой мусоровоз. Возникающие стихийные свалки убираем и вывозим. Особая благодарность  в оказании помощи по вывозу мусора соседям, выручают в трудную минуту, когда случается поломка машины.
Малое предпринимательство.

  На территории сельского поселения зарегистрированы предприниматели  Резунова Лидия Михайловна в д. Макарово  продовольственный магазин, который обеспечивает товарами первой необходимости. Предпринимательством в торговле, на протяжении многих лет занимается ООО «Тростье», директор Завьялов Александр Иванович, обеспечивается продовольственными и промышленными товарами первой необходимости все население. Имеется у нас палатка по продаже мясной продукции.  Жалобы на обслуживание от населения не поступали.   

Социальная сфера – медицинское обслуживание.

 Ежегодно поднимается вопрос на сходах граждан и отчетных собраниях администрации вопрос медицинского обслуживания. В 2015 году, можно сказать решится вопрос строительства ФАПа.  Готовится документация на землеотвод, разработку предпроектного предложения на проектирование здания ФАПа . Станет вопрос медработника, надеюсь совместными усилиями с руководством здравоохранения района решим вопрос.  

Социальная защита.

Много уделяется вопросам социальной защиты населения. У нас нет безнадзорных детей,  есть престарелые граждане, которым нужна помощь соседей и просто жителей, но основная помощь родственников.  Оказываем помощь  в оформлении документов, часто сами собираем  и отвозим в отдел социальной защиты и другие организации.  

Культура и спорт.

Исполнение бюджета по культуре составило  тыс. руб., по спорту тыс. рублей.

Работает у нас сельский Дом Культуры, из года в год организовываются праздничные концерты и мероприятия к 23 февраля, масленица, 8 марта, 9 Мая,  Дню защиты детей, Дню знаний, проводятся спортивные и игровые мероприятия во время каникул, дню пожилого человека, дню матери, новогодним и рождественским праздникам. Принимали участие в праздничных мероприятиях посвященных Дню Жуковского района. Работники СДК  энергичные, ответственные, организовывают работу так, чтобы было интересно всем.
Работает у нас библиотека, книжный фонд библиотеки состоит из 6 800  книг.   В 2014 году Администрацией СП совместно с Отделом культуры была заменена вся система отопления. Проводится краеведческая, гражданская, патриотическая,  историческая работа, работа с детьми. Проводятся  выставки поделок и рисунков. Библиотека  находится в очень маленьком помещении. На контроле находиться вопрос о переводе библиотеки в здание администрации. Крышу здания администрации отремонтировали в 2014 году. Требуются затраты на ремонт внутренней отделки помещения, оформление документации на капитальный ремонт после чего решится вопрос с переводом библиотеки. 

Спортивная работа  в СП не на должном уровне. Отсутствует спортивный руководитель, до конца не решен вопрос с физкультурником выходного дня. Имеется небольшая спортивная площадка,  спортивный инвентарь: сетки, мячи, лыжи выделила администрация района, спонсоры. Лыжи выдаются малоимущим  семьям  для занятия лыжным спортом. В зимний период заливается  школьный каток, где дети катаются на коньках и играют в хоккей.  Дети  в летний период играют в футбол, волейбол. Взрослое население  играют в волейбол на поле в д.Макарово, соревнуясь командами. 

Образование

В поселении имеется детской сад. Заведующая Рубан Любовь Сергеевна. Численность детей 25 человек, одна группа. Дети в группе разного возраста, от 1,5 года до 6 лет.  Здание школы находится в аренде негосударственное образовательное учреждение школа-пансионат «Солнечная». Дети местных жителей посещают Куриловскую и Высокиничскую школы. Доставляются дети автобусами ГК «Таруса» в Курилово, за что огромное спасибо руководству ,а  в Высокиничи -  школьным автобусом.

Связь

     Связь у нас хорошая. Обслуживает Ростелеком. По всем населенным пунктам установлены телефоны автоматы. Имеются домашние телефоны 129 точек. У многих мобильные телефоны. Решается вопрос о расширении помещения отделения связи.
 В отделении связи продается большой ассортимент товара, который необходим для населения.  Руководит отделением Царегородцева  Нина Валентиновна, оператором работает Кособокова С.А. Жалоб на работу  в администрацию не поступало.
Работа с обращениями граждан.

       Прием граждан проводим в любой день,  стараемся работать без конфликтов.

В 2014 году в администрацию поселения обратились  по различным вопросам 311  человек, принято 121 постановление и 111 распоряжений. Граждане обращались в администрацию поселения по поводу выдачи справок, оформления документов на получение субсидии, льгот, адресной помощи, оформления домовладений и земельных участков в собственность.

Поступали вопросы по межеванию земель, по вопросам газификации и водоснабжения, электроснабжению, по дорогам.

В поселении введены в эксплуатацию через специализированные учреждения  в 2014 году  15 домовладений ( дома дачников), много домов не оформлено должным образом, а это наши  налоги.

Работа с  Сельской Думой.

В Сельской Думе работают 7 депутатов, все они не освобожденные.  Возглавляет сельскую Думу Бельчев Олег Александрович.  Работа  СД и Администрации строится на  взаимопонимании.  Проведено 20 заседаний, на которых было рассмотрено 39 вопросов: об исполнении и принятии бюджета сельского поселения, об установлении местных налогов, об утверждении Генерального плана сельского поселения, изменения в Устав и другие нормативно правовые акты.
Правопорядок

В 2014 году  зарегистрировано  2   правонарушения, одна кража , угон машины, виновный находится в местном розыске. несовершеннолетних на учете в комиссии по делам несовершеннолетних не состоят.  

Пожарная безопасность.

В 2014 году  на территории сельского поселения  произошло  2 пожара, люди не пострадали, горели баня, хозпостройка. Имеется пожарная  машина,  пожарную команду возглавляет Маркин Николай Валентинович, команда состоит из трех человек, организовано дежурство.  Опахиваются населенные пункты, частично, есть необходимость полной опашки, поля, граничащие с населенными пунктами заростают сорной растительностью, создают пожароопасную ситуацию. В администрации нет сил и средств  проводить данные виды работ. Ведется борьба с сорняками в населенных пунктах, проводится профилактическая  работа с населением.  В 2015 году необходимо направить работу по наведению порядка в личных подворьях. Руководителям всех форм собственности необходимо содержать прилегающие территории  в соответствующем санитарном порядке. Продолжать борьбу с сорняками и сухой растительностью. Запретить выжигание сухой травы на территории  поселения, складировать, готовить компосты.
Дороги и транспорт

Дороги сами видите, хорошие, федеральные и проблем нет. Имеются дороги  муниципальные, всего 25 км по населенным пунктам которые не вошли в реестр Калужской области, будут включены в 2015 году. Поступали жалобы на плохую дорогу в с.Буриново. Проехать на правую сторону речки трудно и пожарной машине и скорой помощи.   Вопрос ремонта данной дороги на контроле, при наличии финансирования, необходимо сделать проектную документацию и смету.  Дорога проходит через речку, нужен мост. В настоящее время проводится паспортизация дорог, затрачено 322,2 тыс .рублей. Дороги разбивают  машинами при доставке стройматериалов на строительство домов, ремонтировать обязана администрация. Построили два переезда на собственные средства жители, затратили деньги , а проехать может только ,простите, кобыла , да еще поставили шлагбаум, нужно думать на перспективу, если делаем то капитально. Имеется дорога по частным землям, есть желание проезжать по ней, она  тоже разбивается, а  вносить денежные средства или приобретать материал  на ремонт ни кто не хочет (Проводили два схода, кто решил вопрос ,тот проезжает). 
 В зимний период  дороги чистим от снега, нанимаем транспорт. Федеральная дорога  чистится от снега и посыпается реагентами. На протяжении многих лет у нас не ходит рейсовый автобус. Жители поселения многие имеют машины, нуждающихся  в общественном транспорте мало, рейс  не  рентабелен и не востребован населением. 
Капитальное строительство, архитектура и градостроительство.
Строительством Администрация   сельского поселения не занимается из-за отсутствия денежных средств. Ведется индивидуальное жилищное  строительство.  Введено в эксплуатацию жилья  в 2014 г. 18 жилых домов 2295 кв.м.  Разработан и утвержден Генеральный план СП д.Тростье, приведены в соответствие границы населенных пунктов.
Благоустройство и санитарный порядок.

Затраты на благоустройство в бюджете 2014 года составили 1856,4 тыс.рублей. Проводились работы: вывоз мусора, кошение травы по населенным пунктам, чистка снега, оплата уличного освещения, заработная плата, постоянно приводятся в порядок все братские могилы и памятники, сквер д.Тростье. В рамках месячников по благоустройству проходили субботники по наведению чистоты и порядка. Проводилась санитарная очистка территории после зимы. Разработана и утверждена схема  очистки территорий сельского поселения.  Огорожено три  мусорных площадки в 2015 году еще будет огорожено три. В с.Буриново оказали помощь в данном вопросе  местные жители. Хочется поблагодарить  работника по уборке территории Панюшкину  Т.М. за добросовестное отношение к своим обязанностям. На территории СП имеются  5 кладбищ, весной и осенью, в летний период граждане наводят порядок, проводят скашивание травы, убирают мусор, опиливают деревья. Проводилось озеленение населенных пунктов, разбивались новые цветники и клумбы.  Было посажено 827 деревьев и кустарников.   Проводилась замена светильников  и ламп уличного освещения. Слабо проводится работа по данному ,вопрос на контроле.  Всем жителям поселения необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории, не бросать мусор, бутылки,  пакеты, Ведь это наше с вами  поселение  и мы  должны содержать его в надлежащем порядке. Чем мы   и занимаемся. В 2015 году ,все мы будем отмечать 70- летие победы в ВОВ, предстоит большая  работа, которая  будет с честью проведена на территории нашего поселения. Благоустройством будем продолжать заниматься и в 2015 году.
Жилищно-коммунальное хозяйство. 

 Общий объем  жилого  фонда поселения, составляет  5040 кв.м. Муниципальный фонд  3  квартиры, 136 кв.м.  Имеется водопровод, канализация, свет, газ. Изношенность инженерных сетей составляет более 75%.  Имеются три скважины, две в Тростье, одна в Макарово.  Горячее водоснабжение индивидуальное от газовых котлов. Из 10 населенных пунктов газифицировано 6 Не газифицированы д.Макарово, Макаровское лесничество, Трояново и Буриновское л-во.  Проведены сходы жителей  данных населенных пунктов по вопросу газификации, с просьбой обратиться к главе  муниципального района о содействии в решении вопроса газификации. Поступили письменные заявления о подключении газа к домовладениям, всего Троянове 136 домовладений, поступило заявлений  42, местных жителей -12 человек,  д. Макарово  128 домовладений, поступило 64  заявление, местных жителей -14 человек, в Макаровском лесничестве  7 домов, 30 человек местных жителей.  В с.Буриново   местным жителям  газ подведут бесплатно, уже  газифицирована 2 домовладения из 9. Газовые баллоны привозят  по заявке  Жуков межрайгаз и собственники на своем транспорте лично.  Все населенные пункты обеспечены электроэнергией, но есть проблемы с напряжением во  всех населенных пунктах, поступают устные жалобы от населения. В 2014 году проведена очистка линии электропередач 10м.  -21 км. На территории д.Тростье  работает  котельная  которая находится в аренде ГМП «Энергетик», которая отапливает детский сад, школу и административное здание. Имеется дизельная установка она на ходу и  заправлена соляркой, при отключении электроэнергии на длительное время мы включаем станцию и жители д.Тростье обеспечиваются водой а детский сад, школа и административное здание теплом.  Работает у нас один слесарь по обслуживанию  очистных сооружений и водонапорной башни Филатов А.М. Имеются очистные сооружения, практически не работают, являются отстойником. 

Задачи на 2015 год


1. Продолжать работу по благоустройству территории населенных пунктов сельского поселения;

2. Завершить паспортизацию дорог местного значения;

3. Разработать проект реконструкции  или строительства очистных сооружений 


4. Газифицировать административное здание с переводом на индивидуальное        отопление.         
В заключении  хотелось выразить слова благодарности всем тем, кто оказывал и  продолжает оказывать помощь сельской Администрации в решении различных вопросов: всем структурным подразделениям администрации МР «Жуковский район», Главе администрации Жуковского района Суярко Анатолию Владимировичу, начальнику Государственного комплекса «Таруса» Прожееву Андрею Геннадьевичу; директору ООО  «Тростье» Завьялову Александру Ивановичу; мастерам участка ДРСУ-22, местным жителям, старшим по населенным пунктам и многоквартирным домам, нашим депутатам, коллективу администрации сельского поселения. 

   Желаю Вам всем, вашим родным и близким, крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой,  человеческого счастья.

Огромное Вам  всем спасибо,  спасибо за внимание!

