                                            Уважаемые товарищи !

                 В 2012 году администрация сельского поселения деревня Верховье работала в соответствии с Федеральным Законом № 131-ФЗ «Об основных принципах местного самоуправления в Российской Федерации , в соответствии с Уставом МО сельского поселения деревня Верховье.

              Целью работы администрации сельского поселения деревня Верховье - решение вопросов местного значения, создание условий для  улучшения жизни населения:

· предоставление гражданам сельского поселения социальных услуг, выдача по требованию граждан справок, постановлений, выписок из похозяйственных книг, дубликатов документов, предоставление нотариальных услуг, сбор налогов, платежей. Решение вопросов правопорядка; содержание территории сельского поселения, объектов жизнедеятельности, социальных объектов и мест захоронений.

В состав поселения входит 19 населенных пунктов, общая численность жителей составляет 1887 человек. 

         Доходы сельского поселения за 2012 год составили 23 533  тыс. рублей. 
Расходы составили  20 444 тыс. руб.

          Анализируя доходы в бюджет поселения, в общем плановые показатели выполняются. Небольшое отставание по поступлению средств в бюджет населения с налога на доходы с физических лиц.

 
 Предприятиями промышленного сектора произведено продукции на сумму свыше 320 млн.руб., рост на 40% к уровню прошлого года. Сельскохозяйственное производство также увеличивает свои показатели: производство зерна составило 13000 тонн, рост в 4 раза, произведено молока 1328 тонн, +88 тонн к прошлому году,  удой на корову составил 4236 кг , +288 кг к прошлому году, поголовье КРС составило 653 головы, +37 к прошлому году. Считаю, что поселение по объемам промышленного производства может в скором времени вырваться в число лидеров Жуковского района. Эта уверенность строится на эффективной работе действующих предприятий ООО «Натуральный продукт», ООО «Прогресс-экология», ОООО «ГрандЛайнСервис», ООО «Металлобаза», ООО «Мегаполис».

В 2012 году на территории поселения введено 5000 м2 жилья. 


В прошедшем году родилось 28 детей, +7% к уровню 2011 г. Смертность составила 19 человек, т.е. произошла положительная динамика – естественный прирост населения составил 9 человек. Это внушает определенный оптимизм для дальнейшей работы.

Большое внимание администрация уделяла благоустройству территории. Неоднократно проводились субботники по очистке территории, окос обочин и территории сельского поселения Верховье, опиливались деревья. В зимнее время регулярно производилась чистка снега. 

Приобретено 15  урн для мусора. Территорию д. Верховье убирают дворники

В д. Доброе отремонтированы пешеходная дорожка, произведен ремонт уличного освещения, приобретены и весной будет установлены деревянный мостик через ручей и новая крышка на колодец. 

В д. Алешинка начаты работы по газификации.

В д. Колесниково выделялся автогрейдер для строительства дороги по новой улице.

В д. Кривошеино произведен ремонт уличного освещения, водопроводных колонок, произведен капитальный ремонт 100 м. Водопровода, производился ремонт водонапорной башни, заменен насос на скважине.

В д. Окороково установлены уличные светильники, заменена крышка на колодце. Благодаря поддержке администрации Жуковского района  с привлечением средств областного бюджета был произведен капитальный ремонт 217 м дороги. В текущем году будет отремонтирован оставшийся участок дороги до остановочного пункта.
В д. Трясь произведено выпиливание деревьев и выкорчевка пней на площади более 2 га, выкопаны дренажные канавы, отремонтирован мостик к колодцу, обустроена пешеходная дорожка.

В д. Стрелковка, Огубь, отремонтировано уличное освещение, отремонтирован мост. Постоянно проводится уборка  и необходимый ремонт мемориала маршала советского союза Г.К. Жукова.
В д. Верховье по обращению инициативной группы для ремонта дороги администрация поселения обеспечила стойку песком, щебнем и специальной техникой. Оборудованы 5 автостоянок. 
Проведен частичный ремонт помещения детского сада. В д. 78 сделан косметический ремонт 1 этажа, установлена дверь на 2 этаж, в ближайшее время будут проведены работы по ремонты канализации Произведена покраска детской площадки и дополнительно установлена скамейка и урна. 


В Доме культуры произведена замена светильников уличного освещения и ремонт светильников в зрительном зале и фойе. Приобретены сценические костюмы для народного коллектива «Кладезь». С помощью инвесторов установлено 10 пластиковых окон.

 При активном участии жителей проведены работы по устройству футбольного поля, установлены 8 скамеек и 5 урн, проведено освещение, закуплено два комплекта футбольной формы. В этом году работы по дальнейшему обустройству будут продолжены.


Продолжены работы по ремонту и обустройству спортивного зала. Заменены трубы отопления. Отремонтирован свет в подсобных помещениях, отремонтировано освещение второго этажа, заменены окна на 1 и 2 этажах. Проведен частичный ремонт крыши. Установлено внешнее освещение. 

В конце года на базе спортивного комплекса создано казенное предприятие (юридическое лицо), которое сможет в полном объеме осуществлять мероприятия по развитию спорта в поселении. В н.вр. разрабатывается штатное расписание и с февраля месяца, будут набираться группы детей и взрослых для занятий физической культурой по направлениям: мини-футбол, настольный теннис, тяжелая атлетика.

В 2012 году благодаря поддержке администрации Жуковского района и лично Суярко Анатолия Владимировича наше поселение вошло в областную программу «Чистая вода», что позволило провести работы по капитальному ремонту сетей холодного водоснабжения на всей территории деревни Верховье.

Хочу сказать, что большая работа ведется администрацией поселения по обеспечению жителей качественной питьевой водой. Учитывая, что в поселении закрыта муниципальная скважина, совместно с Министерством природных ресурсов, экологии и благоустройства Калужской области, при поддержке администрации района ведутся работы по включению  в областной бюджет финансирования проведения изыскательских работ по поиску источника водоснабжения для деревень Верховье, Трясь, Окороково, Кривошеино. Предварительная стоимость работ составляет 8 млн.руб.

В д. Верховье острой проблемой было отсутствие медицинского работника, что доставляло неудобство жителям деревни, особенно пожилым людям. Администрация поселения неоднократно обращалась в районные и областные инстанции для решения этого вопроса. Теперь этот вопрос решился положительно. В 2012 г. по программе модернизации здравоохранения был проведен ремонт Верховского ФАПа и в настоящее время ФАП функционирует в рабочем режиме.


Проведены работы по энергоаудиту всех муниципальных предприятий и учреждений  и намечены мероприятия по снижению энергозатрат.
КУЛЬТУРА

Большую работу проводит администрация по противопожарным мероприятиям и недопущению чрезвычайных ситуаций. Закуплены огнетушители, предупреждающие знаки, проводится опашка населенных пунктов, регулярно с населением проводятся  инструктаж, данные мероприятия привели к снижению количества пожаров в нашем поселении. Во всех удаленных деревнях имеется на сегодня таксофон и установлен звуковой сигнал оповещения населения.
В целях пополнения бюджета по обращению граждан сформированы для продажи через аукцион 14 земельных участков.
Согласно решения сельской думы  администрацией была оказана материальная помощь малоимущим и нуждающимся гражданам.

Отремонтированы 2 дома по программе ветеранам, труженикам тыла.

В 2012 году администрация активно участвовала в работе комиссий:

- по делам несовершеннолетних и защите их прав

-административной комиссии

-антитеррористической комиссии

-противопожарной комиссии

-комиссии по ГО и ЧС

Администрация принимала участие во всех заседаниях Сельской Думы и решала порученные ей вопросы.

В 2013 году администрация намерена и дальше проводить работы по благоустройству территории сельского поселения.
 Будет закончен ремонт автомобильной дороги в д. Окороково и установлено освещение вдоль дороги до остановочного пункта.
 Запланирован ремонт дороги в д. Стрелковка, д. Верховье, д. Кривошеино. 
Продолжится установка и ремонт освещения по населенным пунктам.

Завершается газификация д.Алешинка. Начаты работы по подготовке к газификации деревень Лыково и Величково. Разрабатывается проектно-сметная документация.
Особое внимание в этом году обязательно будет уделено источникам водоснабжения в деревнях, не оборудованных централизованным водоснабжением (это ремонт и восстановление существующих колодцев, родников, а при необходимости строить новые) - Стрелковка, Доброе, Костинка, Огубь.
Для развития массового спорта в поселении планируется завершить работы по обустройству футбольного поля, на полную мощность запустить работу спортзала, а также у нас большие планы, учитывая просьбы населения – построить хоккейный корт.

В рамках благоустройства планируется разместить в центре Верховья красивый сквер со скамейками.
Очень много обращений администрация получает от жителей с просьбой построить в их деревне детские игровые площадки. В текущем году такие площадки планируем в первую очередь открыть в д.Трясь и д.Кривошеино. Надеемся на активное участие и самих жителей в обустройстве территории.

В конце доклада хочу выразить благодарность депутатам Сельской Думы, администрации района, жителям поселения и предпринимателям за поддержку и активную работу на благо поселения.

Благодарю за внимание.

